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Волинська обласна рада 

Депутатові Волинської обласної ради

Михайлу СКОПЮКУ

Обласна державна (військова) адміністрація спільно з ДП «Служба місцевих 
автомобільних доріг у Волинській області»  (далі – Підприємство) розглянула 
рішення Волинської обласної ради від 16 травня 2025 року № 32/62 «Про запит 
депутата обласної ради Михайла Скопюка щодо ремонту автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення О 030744 Локачі – Шельвів» та 
повідомляє наведене нижче. 

У 2025 році Закон України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 
не передбачає коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг 
комунальної власності у населених пунктах. 

Однак відповідно до ст. 4 Закону України «Про джерела фінансування 
дорожнього господарства України» на будівництво, реконструкцію, ремонт і 
утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення 
можуть спрямовуватись кошти територіальних дорожніх фондів місцевих 
бюджетів (обласного, міських, селищних, сільських).

Ураховуючи зазначене, для забезпечення належного транспортно-
експлуатаційного стану доріг загального користування місцевого значення у 
2025 році експлуатаційне утримання та поточні ремонти автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення фінансуються частково коштом 
місцевих бюджетів та загального фонду державного бюджету. 

Щодо вказаної у запиті автомобільної дороги на ділянці Шельвів – Міжгір’я 
повідомляємо, що вона розташована на території двох територіальних громад: 
Локачинської та Затурцівської. Фахівцями Підприємства за участю 
представників місцевої громади буде проведено її огляд (обстеження) та 
складено відповідний дефектний акт. На підставі дефектного акту буде 
розроблено кошторисний розрахунок вартості дорожніх робіт на зазначеній 
ділянці.  
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У 2025 році з бюджету Локачинської селищної громади виділені 
300 тис. грн та кошти обласного бюджету, за рахунок яких вже розпочаті та 
проводяться ремонтні роботи на ділянці автомобільної дороги в межах 
Локачинської громади. 

Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській області 
здійснюється ліквідація ямковості на ділянці Локачі – Привітне автомобільної 
дороги загального користування державного значення Т-03-11. 

Реалізація ремонтних робіт з експлуатаційного утримання на ділянці 
автомобільної дороги Шельвів – Міжгір’я в межах Затурцівської громади 
можлива лише у разі виділення коштів з місцевого бюджету Затурцівської 
сільської ради.

Начальник                                                                                  Іван РУДНИЦЬКИЙ

Білан Степан 778 261




